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O parecer está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

Solicito à Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, Deputada 

Jaqueline Silva, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria. 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA – Sr. Presidente, avoco a relatoria. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Solicito à Relatora, Deputada 

Jaqueline Silva, que emita parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre a 

matéria. 

PARECER 04 - CCJ 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA (PTB. Para emitir parecer. Sem revisão da 

oradora.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 

Constituição e Justiça ao Projeto de Lei nº 1.407/2020, de autoria do Deputado 

Roosevelt Vilela, que “dispõe sobre a vedação aos órgãos e entidades da administração 

direta, indireta, autárquica e fundacional do Distrito Federal em impor qualquer tipo 

de discriminação, barreiras e impedimentos aos servidores públicos civis e militares 

em virtude de restrições médicas físicas ou psicológicas”.  

No que compete à CCJ, votamos pela admissibilidade e aprovação do Projeto 

de Lei nº 1.407/2020, acatando a Emenda nº 1. 

Esse é nosso parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 
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Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

Em discussão o Projeto de Lei nº 1.407/2020 em primeiro turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

A matéria segue a tramitação regimental. 

DEPUTADO IOLANDO ALMEIDA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO IOLANDO ALMEIDA (PSC. Sem revisão do orador.) – Sr. 

Presidente, eu gostaria de convocar os nobres Deputados e as nobres Deputadas 

presentes - como fiz um ato de caridade hoje votando a homologação do ICMS – a 

apreciarem o PDL de minha autoria que concede título de Cidadão Honorário de Brasília 

ao nosso amigo Wasny de Roure, ex-Deputado Distrital por seis mandatos neste 

plenário. O PDL estava para ser votado desde o ano passado, mas tivemos uma 

dificuldade na sua composição. Eu gostaria que V.Exa. pudesse incluir esse PDL na 

pauta de hoje visto que ele está tramitando desde o ano passado. O Deputado Wasny 

de Roure é o beneficiado deste projeto de decreto legislativo. 


